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	Главные премьеры на новом телеканале «Че»
12 ноября 2015 года на частоте телеканала «ПЕРЕЦ» начинает вещание новый канал «Че», ключевой идеей которого является отражение образа жизни «настоящего Человека» – его интересов, принципов и главных жизненных ценностей. «Че» – это канал про мужчин, которые интересуются историей страны, уважают свою профессию, любят семью, дорожат дружбой и ценят качественные фильмы и сериалы.   
Че – это Человек, Честь, РазвлеЧение, Чехов и многое другое. Че – это звучит гордо!
В программной сетке нового канала будут представлены проекты о мужских увлечениях, хобби и настоящих мужских профессиях, спортивные состязания, а также циклы научно-популярных программ в сочетании с высококачественными фильмами и линейками зарубежных и отечественных сериалов. 
Новые программы:
· 100 великих
· Выжить в лесу
· Доброе дело
· Квартирник у Маргулиса
· Мужская работа
· Смешные деньги
· Бондиана
· Никогда не повторяйте это дома
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«100 великих»: слова и события, изменившие мир
«100 великих» – это первый документальный цикл на «Че» про великие достижения человечества: от изобретения колеса до легендарных слов Гагарина, от статуи Давида до генной инженерии, от гола Марадоны до битвы за Севастополь. Все, что поменяло и продолжает менять нашу жизнь в цикле – «100 великих» с 12 ноября в 8:30
Вначале было слово. Именно поэтому цикл начинается с серии программ «100 великих речей». Каждый день мы произносим тысячи слов, которые складываются в предложения, из которых состоит наша речь и наша жизнь. Одно слово может ранить человека в самое сердце, другое – вылечить и заставить поверить в самое лучшее, что есть в нашем мире. 
В мире столько страданий, столько ненависти, столько несчастий. Мы, с помощью наших молитв, наших жертв должны начать творить мир со своего дома. Любовь рождается дома, и главное не в том, что и сколько мы делаем, а в том, сколько любви вкладываем в свое дело.
Мать Тереза
Порой слов было недостаточно. И судьбы людей решались на поле боя, гибли цивилизации,  а на их месте возникали новые государства. Второй цикл программ «100 великих» посвящен судьбоносным сражениям, преломившим ход истории.
 «Отечественная война завершена, одержана победа, какой еще не знала история!»
Г. К. Жуков
Но было в мире и место для прекрасного. «100 великих произведений искусства» - посвящен культовым объектам живописи, скульптуры, архитектуры, музыки, кинематографа и многому другому.
« Эта дама в течение стольких веков на таких людей производила впечатление, что теперь она сама вправе выбирать, на кого ей производить впечатление, а на кого нет!»
							Ф. Раневская, о картине «Мона Лиза»
Все это время наука не стояла на месте, благодаря научно-технической революции стали возможны мобильная передача сигнала на огромные расстояния, путешествия в космос, пересадка органов и многое другое. Смотрите в цикле «100 великих изобретений» - о самых удивительных достижениях в науке. 
«Нашей конечной целью является полная и целостная теория Вселенной…»
Стивен Хокинг
Слова и события, которые изменили ход истории, в проекте «100 великих» – с 12 ноября в 8:30 на новом телеканале «Че».
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«Выжить в лесу» на «Че» – мужское реалити о выживании в нечеловеческих условиях
Еще недавно эти мужчины не могли заставить себя пройти дальше ближайшего продуктового магазина. Продавленное кресло, зомбирующая компьютерная игра и тарелка пельменей были их главным развлечением. Но теперь все изменится: 2,5 тысячи гектаров леса, непроходимые болота и глубокие водоемы, лесные чащи, отсутствие дорог и связи, и никакого намека на цивилизацию. 
«Выжить в лесу» – реалити-шоу про обычных мужчин, которые решили доказать, что готовы принять самый сложный вызов в их жизни. В каждом выпуске три участника, обычные офисные сотрудники, добровольно отказываются от телефонов, интернета, комфортного спального места, тепла, еды и воды и отправляются в экстремальное путешествие по бескрайним российским просторам. Они останутся один на один с дикой природой, где опасность таится за каждым кустом, камнем и деревом. 
Помимо бытовых неудобств героям шоу придется самостоятельно добывать себе еду и воду, устраиваться на ночлег, прокладывать маршрут по дремучим лесам и через водные преграды. Каждый день сулит им новое задание – перебраться через болото, самостоятельно провести ночь в лесу без компании остальных участников, соорудить плот для переправы на другой остров и многое другое. 
Все это время участники проводят под пристальным вниманием ведущего и по совместительству наставника проекта – Алексея Седого. С ним не забалуешь! Ветеран спецназа МВД, участник боевых действий, инструктор по боевой и специальной подготовке сотрудников подразделений специального назначения МВД и ФСБ России – он знает толк в настоящих мужских делах и сможет создать по-настоящему суровые условия для каждого. Этот бесстрашный наставник обладает большим опытом выживания, ведь он:
· провел 12 дней в условиях дикой природы без привычных средств к существованию и без средств связи 
· провел полторы недели в тайге с одним ножом
· знает два несъедобных вида папоротника из 200 существующих в России
· владеет 14 способами разжигания огня
· может проплыть 17 километров в открытой воде
· знает, как приготовить кашу из липы, чипсы из сосны и суп из камыша 
· умеет подражать голосам животных и птиц (медведь, волк, ястреб, глухарь, тетерев, сойка)
· 50% своей жизни проводит в дикой природе
Рубен Оганесян, генеральный директор телеканала «Че»: «С одной стороны это комедия, с другой – драма. Однако в первую очередь это реализация главной мечты, которую нам, мужикам, приходится слышать каждый день. Встаньте, наконец, с дивана и что-то сделайте. Так вот, это тот самый случай, когда наши мужики встали с дивана. Существует очень много реалити, в которых участвуют звезды и огромное количество медийных лиц. И если кто-то повел себя не очень хорошо – это просто не показывают, ведь это имиджевый удар. У нас же участвуют три абсолютно обычных мужика, представители разных профессий – предприниматели, дизайнеры, штурманы, фермеры. Я убежден – это самое честное реалити на нашем ТВ. Мы абсолютно уверены, что каждый мужик мечтает о подобном приключении. Такие программы уже существуют в мире, но в России настолько масштабно их еще не снимал никто. И хочу заметить, что наши мужики самые отважные – там, где иностранцы плачут, наши – смеются. Они терпят все сложности, но справляются с ними с юмором и это заслуживает уважения».
Участники шоу «Выжить в лесу» не побоялись пойти на столь рискованный эксперимент ради того, чтобы доказать себе и своим близким: они настоящие мужчины, способные преодолеть любые трудности. Однако для начала им придется просто выжить… 
Смотрите новое реалити-шоу о настоящих мужчинах с 12 ноября по будням в 17:30 на телеканале «Че».
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Премьера на «Че»: программа «Доброе дело» с Алексеем Кортневым
«Че» – это Человек, Честь, 
РазвлеЧение, Чехов, Чемпионы. 
«Че» – это звучит гордо!
Когда большинство людей бездействует, лишь немногие готовы прийти на помощь без промедлений и раздумий. Они делают так, просто потому, что не могут иначе. Они, простые люди, в силу обстоятельств, оказавшиеся в ситуации, когда их помощь была нужна другим, не видят в этом героизма и, зачастую, даже никому не рассказывают о своих добрых делах.  Смотрите программу «Доброе дело» с 12 ноября в 16:00 на телеканале «Че».
В каждом выпуске новой программы ведущий Алексей Кортнев поделится со зрителями пронзительными историями из жизни простых людей,  которых по праву можно назвать настоящими героями. Масштаб не важен – в программу может попасть история о простом студенте, не побоявшемуся залезть в охваченную пламенем квартиру, чтобы помочь пожилому инвалиду, простых рабочих, которые вытащили котенка из пружинного амортизатора, молодой девушке, выходившей маленьких волчат, или же о том, как несколько тысяч фанатов устроили на стадионе настоящее представление в честь преданного болельщика, страдающего от неизлечимой болезни. Самое главное – мы не просто рассказываем истории, но и находим этих героев. Ведь иногда только в студии программы спасенный может встретится с тем, кто однажды проявил настоящую ЧЕловечность.    
[bookmark: _GoBack]Рубен Оганесян, генеральный директор телеканала «Че»: «Чем больше таких добрых искренних программ будет на всех каналах сразу, тем лучше для всех нас. Это одна из двух программ на «Че», где мы будем использовать видео из Интернета, но в данном случае без него не обойтись. Мы ничего не снимаем специально, каждая история – абсолютно реальна. Важная особенность программы еще и в том, что мы находим героев одной из историй и встречаем их в студии. Нам очень нужна программа о Человеке, и «Доброе дело» - именно такая. Мы убеждены, что хороших людей гораздо больше, чем плохих и мы очень рады, что у нас получилась абсолютно искренняя программа с очень искренним и добрым ведущим».       
Алексей Кортнев: «Доброе дело» – важнейший проект для современного телевидения. Здесь мы рассказываем о настоящих героях, редких благородных поступках, взаимопомощи и неподдельной искренности. Я убежден, что люди должны знать о выдающихся делах, ведь зачастую мы даже не догадываемся, что наши соседи или рядовые прохожие однажды спасли чью-то жизнь или помогли нуждающемуся. Наша программа о позитивных, вечных, светлых вещах, о которых люди непременно должны помнить каждый день». 
Не пропустите самую Человечную премьеру этого сезона на телеканале «Че» с 12 ноября с понедельника по четверг в 16:00. А если вы сами совершили добрый поступок или стали невольным свидетелем, сообщите о нем миру, присылайте свои видео на адрес dobro@ctcmedia.ru.  
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	Премьера программы «Квартирник у Маргулиса» на «Че»: настоящий рок-концерт в вашем доме
Теплый акустический звук гитары, согревающая душу атмосфера и легенды русского рока на расстоянии вытянутой руки – все это «Квартирник у Маргулиса» на «Че». Включайтесь в мир живой музыки и неформального общения по субботам с 14 ноября в 23:00.
Думаете, обычная квартира не подходит для концертов культовых музыкантов? Как бы не так! Впервые на российском телевидении телеканал «Че» собрал выдающихся исполнителей под одной крышей в небольшой уютной квартире – без формата, фонограмм и шумной толпы. Легенда отечественного рока, участник групп «Машина Времени» и «Воскресенье» Евгений Маргулис приглашает коллег по цеху, которые вживую исполнят свои песни, а в перерывах между музыкальными композициями расскажут душевные истории из жизни. Только друзья, искренняя музыка и самая теплая атмосфера  – в общем, все в лучших традициях квартирников.  
В ближайшее время вместе с телеканалом «Че» в твой дом с концертом придут такие гранды, как: Александр Ф. Скляр, Сергей Галанин, Найк Борзов, группа «Манго-Манго», Макс Леонидов, братья Крестовские, Валерий Сюткин, «Би-2», «Чайф», «Ногу Свело», «Чиж», Алексей Кортнев и многие другие. 
Рубен Оганесян, генеральный директор телеканала «Че»: «Квартирник – это кайф, драйв, рок-н-ролл и самая Честная эмоция, которую невозможно создать искусственно. В этой программе нет сценария. Человек приходит в гости к Евгению Маргулису и чувствует себя как дома, ведь только он мог создать такую атмосферу чего-то родного, домашнего и близкого под музыку, которую мы все любим. Если вам хочется, чтобы на час вам стало очень тепло – смотрите «Квартирник у Маргулиса».
Евгений Маргулис, музыкант, ведущий: «Время Интернета, новых технологий и вездесущих гаджетов, конечно, испортили музыку. И вот я вспомнил былое, всю историю квартирников, начиная с 60-х годов и заканчивая серединой 90-х. Мы ведь никогда не играли больших концертов, все «премьеры» новых песен происходили дома у наших друзей – обладателей огромных квартир. Если хорошенько подумать, то ведь Галич, Окуджава, Высоцкий – все они вышли из квартирников. Так вот, имея такую возможность, такое количество замечательных друзей, почему бы нам не окунуться в прошлое и не сделать эту прекрасную традицию сегодняшним достоянием народа?»
«Квартирник у Маргулиса» – это уникальная возможность провести время с любимым артистами и увидеть их в обычной непринужденной обстановке. Включайте «Че» с 14 ноября в 23:00 по субботам и откройте для себя мир лампового общения и живой музыки! 
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«Мужская работа» – женский взгляд на самые неженские профессии

Мужчины… Именно их мы привыкли видеть у раскаленной доменной печи или по колено в грязи у застрявшего трактора, с тяжелыми инструментами в руках или в слесарном перепачканном защитном комбинезоне. Именно они каждый день поднимают неподъемное, выносят невыносимое и терпят нестерпимое! Но так ли сложна их работа на самом деле или они просто скрывают от женщин все веселье? Настало время это проверить! 

Телеканал «Че» запускает новый, разрывающий стереотипы, проект «Мужская работа». Ведущие шоу – две хрупкие девушки Катя Новикова и Стася Копылова, которые решили проверить на себе все то, с чем сталкиваются мужчины каждый будний день. Косметички в сторону! Прощай маникюр! Катя и Стася готовы доказать – женщина способна всего за один день овладеть даже самой тяжелой мужской профессией.

Рубен Оганесян, генеральный директор телеканала «Че»: «Нас часто спрашивали, почему на телевидении постоянно рассказывают о жизни звезд и совсем ничего говорят об обычных людях и их профессиях. Неужели жизнь кузнеца, пожарного, автослесаря не так интересна? Так вот нам очень хотелось рассказать про профессии, но сделать это в интересной развлекательной форме. Мы такую форму придумали. Сначала мы предполагали, что получится смешная программа про двух девушек, а вышла очень крутая передача про наших мужиков, на которых держится страна. В съемках принимают участие настоящие представители сложнейших профессий, и, когда женщины видят эти лица, то у них раз и навсегда отпадает вопрос – где же они, эти настоящие мужики».
Стася Копылова, певица: «Вот все говорят, что женщины слабые, а мужчины сильный пол – мы и решили это опровергнуть. С первого дня мы вовсе не планировали быть наравне с ними, поэтому очевидно, что девушки могут и глупо выглядеть – мужская все-таки работа. Я была к этому готова и мне совсем не стыдно иногда уступить мужчине. Мы девушки, мы слабые и может быть иногда нелепы, но мы и не рассчитываем ломать этот стереотип, хотим испытать себя и показать всем, что мужской труд, конечно, тяжкий, но и мы не отстаем и еще покажем им, на что способны». 

В премьерных выпусках шоу девушки попробуют себя в роли пасечника, водителя трактора, автослесаря, телохранителя и т. д. Вместе с наставниками они пройдут через все круги рабочей смены и на себе узнают, почему такая работа называется мужской! 

Смотри, как девушки рассекают на неудержимой технике, срывают гайки с шаблонов и закручивают все точки над «i» с 12 ноября, по будням в 16:30 на «Че»
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	Премьера на «Че»: программа «Смешные деньги» – разыграем всех!
В новом шоу телеканала «Че» любой человек может стать «жертвой» ловкого розыгрыша и ввести в заблуждение своих друзей и близких, приняв участие в целом моноспектакле за неплохое денежное вознаграждение.
«Смешные деньги» – это розыгрыш в режиме реального времени под руководством двух закадычных друзей Алексея Полякова и Ильи Савельева. Находясь в секретной комнате, они выбирают неподготовленного «героя» из пары или компании друзей, который проводит время в одном из общественных мест города. Именно он и принимает смелое решение и соглашается одурачить всех окружающих, выполняя каверзные задания ведущих.  
Ставки высоки – герой может выиграть 50 000 рублей. Главное условие – выполнить пять заданий таким образом, чтобы объект розыгрыша и окружающие люди не почувствовали подвоха. За выполнение каждого задания герой зарабатывает три, пять, семь, десять и двадцать пять тысяч рублей, постепенно доходя до финальной суммы. В случае согласия, он получает скрытый микрофон и незаметный наушник, который является связующим между ним и ведущими.   
Никаких поблажек герою ждать не придется – все задания продуманы заранее и озвучиваются исключительно в тот момент, когда он «при полном параде» возвращается к своей компании. В это же время ведущие не дремлют и комментируют все происходящее в режиме реального времени, придумывая при необходимости все новые испытания. Несмотря на то, что формально герою требуется выполнить пять заданий, по факту ему приходится исполнять чудеса импровизации и на вопрос ведущих о согласии на продолжение участия в розыгрыше, совершить нечто странное, например, прокукарекать или поаплодировать. В случае отказа от выполнения следующего задания герой может забрать выигранные деньги.
Алексей Поляков: «Главное отличие нашей программы от похожих передач в том, что мы не разыгрываем звезд, не привлекаем их в качестве главных героев. Все наши розыгрыши проходят в реальных условиях между неподготовленными людьми. Мы помещаем их в зону дискомфорта и создаем условия, при которых раскрываются потаенные грани их характера. Нам, и, уверен, зрителю это будет очень интересно».     
Зачастую героям приходится выполнять очень смелые задания, рискуя собственной репутацией. Шутка ли, при собственной девушке подарить цветы продавщице букетов, удалиться на долгое время, вернуться в помаде и с заявлением о необходимом отъезде без своей пассии. Или предъявлять претензии посетителям танцевального урока и упрекать их в том, что все они смотрят на твою любимую девушку, накрывая ее при этом шторой.  
Будьте осторожны и не спешите удивляться, если рядом кто-то начинает чудить. Возможно, вы просто стали участником очередного выпуска «Смешных денег»! А пока смотрите на жертв наших розыгрышей с 12 ноября в 22:30 на «Че».
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Агент ее Величества – все 23 Бонда с 12 ноября на «Че»!
Одет с иголочки, безупречен в каждом выстреле и чрезвычайно прекрасен – это все, что нужно знать о самом секретном и безупречном шпионе в мире. Джеймс Бонд агент 007 – смотрите все 23 фильма на новом телеканале «Че» с 12 ноября. 
А можно ли всех посмотреть? МОЖНО! Новый телеканал «Че» призвал ВСЕХ Агентов ее Величества на службу телезрителей нашей страны! На канале можно будет посмотреть все фильмы от первопроходца Шона Коннери до Дэниела Крейга, от «Доктора Ноу» до «Координат Скайфол» – все 23 фильма о Джеймсе Бонде скоро на новом телеканале «Че». 
Рубен Оганесян, генеральный директор телеканала «Че»: «Картины про Джеймса Бонда вразнобой показывали часто, но подряд все ленты не показывал еще никто. Для нас это не просто показ фильмов, это показ сериала. Менялась жизнь и окружающий мир, менялся сам Бонд. Включая наш канал, просто представьте, что вы смотрите самый дорогой сериал, где каждая серия – это многобюджетный кассовый фильм». 
ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ:
· Каждый второй человек в мире видел хотя бы один фильм про Джеймса Бонда. 
· В первых четырех фильмах о Бонде с участием Шона Коннери актер снимался в парике – он начал лысеть в 21 год. 
· В секретного агента «007» на протяжении всех фильмов выпустили 4,662 пули, от которых он успешно уклонился. 
· В свой список «Девушек Бонда» Джеймс Бонд внес: 31 брюнетку, 21 блондинку, а также 4 темнокожих девушки. 
· В Торонто (Канада) до 2005 года была церковь Святого Джеймса Бонда. Она появилась в 1928 году при объединении двух протестантских приходов. В 2005 году эту церковь все-таки решили переименовать.
· Знаменитая фраза «Бонд. Джеймс Бонд» вошла в список «100 самых известных фраз Голливуда» и заняла 22-ое место.
· На время, пока Пирс Броснан был агентом «007», ему по контракту запрещалось носить смокинг в любом другом фильме. 
· Aston Martin приняла решение предоставлять Дэниелу Крейгу до конца его жизни любой автомобиль своей марки по его желанию, причем совершенно бесплатно. 
· В фильмах «Бондианы» Джеймс убил 352 человека, а Пирс Броснан стал самым смертоносным из них, отправив на тот свет 47 плохих парней. 
· Американский президент Джон Кеннеди был большим поклонником фильмов и романов о Джеймсе Бонде. 21 ноября 1963 года он посмотрел «Из России с любовью» – это последний фильм, который он увидел в своей жизни. На следующий день президента убили в Далласе. 
· Дэниел Крейг – самый низкий из всех «007». Его рост 178 см, тогда как все остальные актеры были ростом 185-189 см. 
· По сюжету романа Джеймс Бонд выкуривал порядка 70 сигарет в день, тогда как его автор – Ян Флеминг – более 80. 
· ¾ всех женщин, с которыми переспал Бонд, пытались его убить. 
· Из 123 с половиной дней, описанных в книгах о Бонде, Джеймс не пил всего 36, так как находился в тюрьме, больнице или на реабилитации.
«Бондиана» на «Че» начнется с 12 ноября и закончится с последним заданием агента 007!
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Экстремальное утро вместе с «Че» – шоу «Никогда не повторяй это дома» с 12 ноября в 6:30 на новом канале!
Не суй пальцы в розетку, не балуйся с огнем, отойди от плиты, не ешь краску – знакомые фразы из детства, ни так ли? А так всегда хотелось узнать – а что же может случиться? А будет вот что! В новом и совершенно беспредельном шоу на телеканале «Че» два чудаковатых ведущих сделают в своем доме и вокруг него все то, что там категорический делать запрещается! 
Тедди Уилсон и Норм Соуза – два хулигана, которые с детства любят науку и всякие развлечения с помощью научных (и не очень) экспериментов. Специально для своего шоу, они нашли фермерский дом с небольшим участком, и теперь ничто не помешает им отрываться по полной. «Никогда не повторяйте это дома» с 12 ноября в 6:30 на телеканала «Че».
В премьерных выпусках программы вы узнаете:
· Как при помощи ПУШКИ покрасить весь дом;
· Почему не стоит заниматься деревообработкой у себя на чердаке;
· Все любят свежеиспеченные печенья, но как насчет того, чтобы приготовить их в сушильной машинке?;
· Как с помощью баллона с пропаном приготовить самый большой десерт крем-брюле?
· Тедд и Норм расскажут, как совместить жаровню и газонокосилку, и при помощи этого устройства покрасить комнату;
· Они покажут правильный способ хранения ваших любимых вин;
· Сделают самое большое ведро попкорна при помощи солнечной энергии и постараются при этом не взорвать дом;
· А в последнем выпуске вы узнаете, как устроить самую мощную вечеринку и все-таки РАЗРУШИТЬ свою берлогу! 
Тедди Уилсон и Норм Соуза любят науку и знают, что она может быть веселой! Они будут смешивать различные вещества, устраивать поджоги и наводнения, взрывать и ломать вещи. Их опыты основаны на законах физики и химии, они знают меру, но их любопытству нет предела! Поэтому вам никогда не стоит повторять подобные испытания дома, а лучше смотреть их с безопасного расстояния на новом телеканале «Че» каждое утро с 6:30.  
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Дополнительную информацию можно получить в PR-департаменте телеканала: 

Ляпина Анна (руководитель направления по связям с общественностью)
Тел.: +7 905 790 40 37, e-mail: alyapina@ctcmedia.ru

Шароня Алина (менеджер PR)
Тел.: +7 916 150 63 83, e-mail: asharonya@ctcmedia.ru
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